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　白石地区連合町内会・白石地区ネットワー
ク協議会・白石区が実施団体として制作した
タイルアート事業について、令和元年９月に
白石区より感謝状をいただきました。白石区
内のタイルアート制作は白石こころーど
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に平
成21年度より始まりましたが、白石地区ネッ
トワーク協議会としましては、平成28年10
月に完成した地下鉄白石駅構内の作品名「人
と人とを繋ぐ街」平成30年９月に完成した
白石こころーど南南郷トンネル（白石区栄通
１丁目117）作品名「白石縁起絵巻」は制作
指導者の原田ミドー先生の下書きにそって、
壁面に指定されたタイルをボンドを付けて貼

り付け作業を行ないました。制作の期間中は
南白石小学校の児童の皆さんに授業の一環と
して参加していただき、一般の方々にも大勢
参加して下さいました。地下鉄白石駅構内・
南南郷トンネルに行かれた際にはすばらしい
タイルアートを是非皆様にご覧になっていた
だきたいと思います。
（左下写真：左から、白石区長　蔀研治、制作指導
者　原田ミドー、白石地区連合町内会会長　浅沼
英樹、東白石地区町内会連合会副会長　多田慶一、
東札幌まちづくり協議会会長　柴元博、白石東地
区まちづくり協議会会長　板垣俊夫）

第 号29
令和２年２月20日
白石地区
ネットワーク協議会
情報交流部会長
大赤見　博

白石こころーど
タイルアート制作の感謝状受賞に
ついて

● 白石地区連合町内会　会長　浅沼　英樹
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令和元年９月27日

■ ○×ゲームでどっち？

■ 子どもたちで（カメづり遊び）

■ 「フマネット」と言う運動？■ 参加者全員でラジオ体操

■ スカット・ボールを楽しんでいるところ

■ けん玉あそび

令和令和元年元年９月９月2727日日

第16回

白石地区
いきいき健康まつり
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■ 柏丘中学校吹奏楽部

■ 白石小学校スクールバンド■ 南郷小学校金管バンド

■ 白石中学校吹奏楽部

■ 白石高校
　　 吹奏楽部

まちづくりふれ愛音楽会に
参加して

● 柏丘中学校吹奏楽部顧問　猫塚　　樹

れた環境にあると思います。
　また、私事ではありますが、私自身が白石
中学校の吹奏楽部に、昔、所属していました。
母校の体育館で、母校の吹奏楽部と共に演奏
できたことも、嬉しいことでした。
　12回目を迎えた音楽会ですが、第１回を
はじめた頃の方々の思いを引き継ぎ、繋いで
いけたら、と思います。

　今年度、まちづくりふれ愛音楽会に初めて
参加させていただきました。私はこの４月、
厚別区より転勤して参りましたが、前任の顧
問の先生より、「ぜひ出演してほしい演奏会
がある」と引き継いでいた会でしたので、大
変楽しみにしていました。
　小学校・中学校・高校と、吹奏楽を愛好す
る生徒が一堂に会する機会はなかなかありま
せん。白石区の吹奏楽愛好団体は、大変恵ま

■ 三校合同演奏（白石高校、白石中学校、柏丘中学校）
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が途中で切れたりと、過去色々なハプニング
がありましたが、皆様の手助けを頂いて臨機
応変に乗り切る事ができました。
　参加者全員に暖かいブタ汁を提供させて頂
きました。私共も少しは行事に協力出来てい
るかなと思っております。

　令和２年１月10日に南郷丘公園で乳幼児
から小学校３年生までを対象に、雪あそびを
行いました。この行事の中で、当分団が炊き
出し（ブタ汁）担当始めて４年目を迎えまし
た。前日３時間程かけて具材をきざみ500食
程作ります。
　鍋が沸騰し土台下の雪が解けて傾き又ガス

第15回雪であそぼう！
　in南郷丘　行事を終えて

● 札幌市赤十字奉仕団　白石分団長　藤田　郁子

■ お口にポン　うまく入れてね！

■ かけっこ「ヨーイ　ドン」

■ ブタ汁「いただきます」

■ サッカーあそび　ナイスシュート！

■ 子鬼の的あて

■ 完成！　ミニ雪だるま
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　10月17日　白石会館で参加者49名により

開催いたしました。

　今年は、「尿漏れや、膀胱炎について」の

お話を東札幌にある「三樹会病院」の医局長

芳賀一徳先生に講演をして頂きました。

　尿漏れ、膀胱炎とも早期発見、早期治療が

大切であり、前立腺障害（肥大、ガンを含め）

などは、最新機械によって簡単に発見、治療

が行われる様になりました。薬も良いものが

つくられており、使用する事が可能との事で、

気軽に病院で検査、相談をして下さいとの事

でした。

　去る11月21日（木）午後２時30分から白
石会館において「令和元年度白石地区防犯・
交通安全・防災合同研修会」を開催しまし
た。防犯意識を高め特殊詐欺などにあわない
ように、また、車を運転する時は絶対飲酒せ
ず最新の交通法規を守り加害者・被害者にな
らないこと。高齢者世帯の火災件数増加に伴
う予防対策などについては、それぞれ現役プ
ロフェショナルの講師の方から次のテーマに
ついて、丁ねいにわかり易く説明して頂きま
した。
（１）白石区内の犯罪情勢と特殊詐欺被害の

防止（白石警察署　善波昇悟様）
（２）飲酒運転の撲滅

（桑園自動車学校　山田共晃様）

　非常にわかりやすいお話で、参加者の皆さ

んも身近に感じる内容なので興味をもって聴

いていた様です。次回も興味をもてる題材の

講演を計画致したいと思います。

（３）防火・地震対策の心得
（白石消防署　大野有子様）

　これからも白石地区が安全・安心して暮ら
すことが出来る町とするために、関係団体の
皆様と協力しながら地域活動に取り組んでい
きますので一層のご協力ご支援をよろしくお
願い致します。

令和元年度社会福祉研修会「医療講座」を終えて

防犯・交通安全・防災合同研修会

● 白石地区ネットワーク協議会　保健福祉部　部会長　上田　延忠

● 白石地区ネットワーク協議会　生活安全部会　部会長　佐藤　淳一
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令和元年度
通学パトロール隊実施報告会

令和元年度
ます花壇
優良製作者表彰

■ 受賞団体　白石駅前地区振興会

　記録的な雪が少ない年明けとなりましたが、
皆様にはお元気でご活躍の事と思います。今年
（令和２年）は白石開基150年に向けた色々な行
事が計画され進めているところです。
　今年度後半のネットワーク事業も一定の成果
を得ながら推進され地域の活動を含めた情報を
お届けする広報誌「ネットワーク」第29号を皆
様のご協力をいただきながら発行することが出
来ました。
　今後もより良い広報誌にするべく、地域の情
報、行事、等々を発信してまいりますので、ご
協力、ご支援を宜しくお願い致します。
白石地区ネットワーク協議会
　　　情報交流部会担当　副会長　富樫東三郎

編集後記

４月25日（土）
　白石地区連合町内会総会
４月
　通学パトロール開始
　（白石小、南郷小、南白石小、西白石小、本通小）
５月
青色回転灯装備車連絡協議会（青パトの会）定
期総会
　白石地区ネットワーク協議会総会

行事予定
■ 会長挨拶（代理　中嶋副会長） ■ 講師　白石区少年育成指導員　米村　寛己


